Tasmanian Tiger TT Modular Pack 30 MC - Tasmanian Tiger - multicam

Hersteller: Tasmanian Tiger

Modell: TT Modular Pack 30 MC - Tasmanian Tiger - multicam

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

TT Modular Pack 30 MC - Tasmanian Tiger - Multicam

Verfübarkeit und aktuelle Preise und Größen und Farben unter: KlickArtikelbeschreibung:Modularer, universaler Einsatzrucksack. Der Rucksack besitzt eine Deckeltasche und ist an den Seiten und auf der Front mit MOLLE in Laser Cut-Ausführung versehen. Die Frontöffnung lässt sich komplett aufziehen. Die Innenseiten sind zur individuellen Ausstattung mit Klettflächen versehen. Die Hüftflossen sind abnehmbar. Auslieferung mit drei eingekletteten Zubehörtaschen und einer eingekletteten Waffenhalterung. Detailliertere Informationen zum TT Modular Pack 30 gibt es hier. ☐- Padded Back-Tragesystem ☐- Längenverstellbare Schultergurte∏- Abnehmbare, gepolsterte Hüftflossen mit Reißverschlusstaschen∏-Innenliegende Seitenkompression [] - Deckelfach [] - Deckelfach mit kleinem Organizer - Zickzack-Gummischnürung - Gewicht des leeren Rucksacks = 1,65 kg // Gewicht des Rucksacks inklusive mitgeliefertem Zubehör = 1,95 kg∏- Antennendurchlässe am Hauptfach[]- MOLLE-Klett im Innenbereich für modulare Erweiterungen[]- Inkl. 3 x Klettzubehörtaschen - Inkl. Waffenhalterung (Klett) Abmessung (cm): 058 x 27 x 18 cm 06 Gewicht (kg): 061,50 kg (1,80 kg) □□Material:□□□CORDURA® 500 den□□□□□□Volumen (Liter):□□□30,0□□□□□□ Rückensystem: Hersteller-Artikelnummer: | 7570.394 | 0

Sonstiges:

weitere Informationen unter: https://hs-arms.de/TT-Modular-Pack-30-MC-Tasmanian-Tiger-multicam

weitere Angebote: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

bis 31,5kg = 5,99 \in weitere Preise unter: https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS

ArtikeInr.: 515TTA02-7

Neuware / Festpreis

230,00 EUR*



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de